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Ata da 10ª Reunião do Conselho do Departamento de Química, realizada no dia 02 de outubro 1 

de 2017. 2 

Às quatorze horas do dia dois de outubro de dois mil e dezessete, reuniu-se na Sala da Secretaria do 3 

DQCI, do Campus “Prof. Alberto Carvalho”, da Universidade Federal de Sergipe no município de 4 

Itabaiana – Sergipe, o Conselho do Departamento de Química. Estiveram presentes os professores: 5 

Heloísa de Mello, Luciano Evangelista Fraga, Marcelo Leite dos Santos, Moacir dos Santos 6 

Andrade, Nirly Araújo dos Reis, Renata Cristina Kiatkoski Kaminski e Victor Hugo Vitorino 7 

Sarmento. Também esteve presente a representante técnica de laboratório Raquel Estevez Rocha e 8 

as representantes discentes Carla Martiniano Barboza e Deidyane Wityla Félix da Silva. Também 9 

estiveram presentes como convidados a técnica de laboratório Luiza Maria Ramos dos Santos e os 10 

discentes Albert Silva da Exaltação e Lenita Santos Vieira. O Prof. João Paulo Mendonça Lima e a 11 

Profa Ana Paula Gebelein Gervásio encontram-se afastados. As Profas Edinéia Tavares Lopes e 12 

Valéria Priscila de Barros justificaram suas ausências. Antes de dar início à reunião o Prof. Marcelo 13 

Leite agradeceu a presença de todos e consultou o conselho sobre a possibilidade de inclusão de um 14 

ponto de pauta. Como sexto ponto de pauta a Apreciação do Plano de Atividade Docente da Profa 15 

Edinéia Tavares Lopes, sendo o mesmo aceito por todos membros do conselho e, em seguida, o 16 

Prof. Marcelo deu início à reunião. Primeiro item de pauta: Informes. Prof. Marcelo deu as boas-17 

vindas aos novos representantes discentes do conselho e aproveitou para explicar que a 18 

convocatória é enviada sempre para os titulares e caso os titulares não possa comparecer, eles 19 

devem encaminhar a convocatória para os seus suplentes e ainda explicou que eles como membros 20 

do conselho têm direito a voto e caso queiram algum ponto para ser discutido em reunião, podem 21 

sugerir para que todos possam discutir. Prof. Victor informou que do dia 02 ao dia 23 de outubro 22 

estará aberta as inscrições para os alunos participarem dos minicursos que serão ofertados na 23 

SEMAC e para os alunos de iniciação científica (PIBIC) é obrigatória a participação e a inscrição é 24 

feita via sigaa. Prof. Marcelo falou que haverá o fórum da coordenação do curso na quarta pela 25 

manhã e que choca com o mini-curso e que é de extrema importância a orientação pedagógica. 26 

Profª. Renata informou que dia 21 de outubro irá ocorrer uma ação da associação Sergipana de 27 

ciência durante a Bienal que vai ocorrer no Shopping Peixoto. A Profª. Heloisa disse que entrou em 28 

contato com a empresa no mês anterior e eles já devolveram a máquina de gelo e o refrigerador e 29 

informaram que os dois estão funcionando, logo o Prof. Marcelo pediu que os técnicos deem uma 30 

olhada se realmente estão funcionando. A Profª. Nirly avisou que entre os dias 09 e 11 de outubro 31 

participará de um evento em São Cristóvão. O Prof. Marcelo relembrou que nenhum professor deve 32 
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ter a chave dos laboratórios didáticos, pois isso foi decidido em reunião e que por esse motivo tem 33 

um envelope com a chave e uma ficha de controle para uma melhor organização em cima da mesa 34 

da secretaria do departamento, caso alguém precise algum dia. Ele falou também sobre o 35 

memorando informando que a partir do dia 16 de outubro os processos serão todos digitais, com 36 

exceção dos que já foram abertos antes dessa tarde e que por esse motivo vai ter um treinamento 37 

porque todos os departamentos poderão abrir processos e então ele pediu para todos que puderem se 38 

fazer presente nesse treinamento, pois nesse dia ele estará em banca de TCC e não poderá participar, 39 

para que assim se tenha uma melhor compreensão da forma como será feito esses processos. Ele 40 

aproveitou para avisar que ele estará de férias entre o dia 09 e 28 de outubro e a Profª. Renata 41 

aproveitou para informar que ela estará de férias entre o dia 06 de outubro e dia 04 de novembro, 42 

logo o Prof. Marcelo falou que nesse caso, é necessário falar com o decano para que ele possa 43 

assumir e explicou que isso não é o ideal que o chefe e o vice peguem férias ao mesmo tempo, mas 44 

que isso está ocorrendo devido o calendário acadêmico, que impossibilitou evitar esse problema. 45 

Prof. Marcelo falou que a técnica Luiza pediu para avisar que ela faltou ao trabalho no dia 15 de 46 

setembro, mas com justificativa e que para compensar vai repor no dia 07 de outubro, num sábado e 47 

então o Prof. Marcelo achou melhor avisar na reunião, para caso algum professor precisar fazer 48 

alguma atividade nesse dia, saber que pode contar com a colaboração da técnica Luiza e aproveitou 49 

para explicar que isso não é regular. Prof. Marcelo falou sobre o patrimônio da mesa que o Prof. 50 

Luciano quer doar o qual não foi encontrado, depois disse foi procurado o setor do Campus que 51 

resolve esses problemas e ele não conseguiu resolver, porque o único patrimônio que tinha na mesa 52 

é o TRE, pois esta mesa veio de doação de lá e então foi entrado em contato com o setor 53 

responsável e enfim conseguiu achar o patrimônio da mesma, mas depois de tudo solucionado a 54 

professora que queria a doação desistiu de receber. Prof. Marcelo explicou a obrigação da chefia ou 55 

secretaria em relação a requisição de transporte é apenas cadastrar, acompanhamento do aceite ou 56 

recusa da mesma é do solicitante e permanecendo qualquer dúvida é papel do solicitante entrar em 57 

contato com o setor responsável, mas claro que se precisar de um apoio não vai se negar a dar esse 58 

apoio, pois sabe-se que já foi feita uma reclamação ao diretor em relação ao transporte por não 59 

apresentar de forma clara as prioridades e isso permanece da mesma forma. Prof. Marcelo 60 

apresentou o memorando que veio da direção do Campus, informando que a biblioteca não será 61 

mais aberta aos sábados. Ele ainda lembrou que o curso de Segurança no trabalho já tem o número 62 

de inscritos necessário para a realização dele no Campus e esse será realizado em novembro. Prof. 63 

Marcelo comunicou que o conselho do Campus, está se organizando para atender a resolução de 64 
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afastamentos para capacitação e pós-doutorado, pois na resolução prevê que o conselho de centro 65 

deve abrir um espaço para que o professor apresente os resultados de seu afastamento para a 66 

comunidade acadêmica e em seguida o conselho pediu a lista de afastamento dos departamentos e 67 

que na resolução prevê apenas afastamento para pós-doutorado, mas que o Prof. Marcelo enviou a 68 

lista de todos os afastamentos do departamento. Segundo item de pauta: Apreciação da Ata da 9ª 69 

Reunião Ordinária (2017) deste Conselho. O Prof. Marcelo enviou a ata por e-mail para todos os 70 

membros do Conselho e, como não houve sugestões, o Prof. Marcelo colocou a ata em regime de 71 

votação, sendo a mesma aprovada. Terceiro item de pauta: Apreciação do ad referendum de 72 

autorização da ação de extensão “SEMINÁRIO DE PLANEJAMENTO DA X OCMEA - 73 

2017”. O Prof. Marcelo apresentou o ad referendum de autorização da ação de extensão 74 

“SEMINÁRIO DE PLANEJAMENTO DA X OCMEA - 2017” que foi cadastrado no sistema 75 

SIGAA pela Profa. Edinéia, informando ao Conselho que tal atividade diz respeito aos preparativos 76 

para a X OCMEA e que deve, em seu entendimento, ser incluído no calendário de eventos do 77 

Campus. Como não houve comentários adicionais dos membros do Conselho, o Prof. Marcelo, 78 

colocou em regime de votação o ad referendum de autorização da ação de extensão “SEMINÁRIO 79 

DE PLANEJAMENTO DA X OCMEA - 2017”, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 80 

Quarto item de pauta: Apreciação da Comissão de Avaliação do Estágio Probatório da 81 

docente Nirly Araújo dos Reis conforme Resolução Nº55/2015/CONSU. O Prof. Marcelo falou 82 

que precisa de três nomes para compor a comissão de avaliação do Estágio probatório da docente 83 

Nirly, o Prof. Marcelo disse que a Profª. Edinéia se dispôs para participar e os professores acharam 84 

importante que o presidente seja da área de ensino e lembrou aos professores que estiver em estágio 85 

probatório, não podem participar da comissão do estágio probatório, então os professores Marcelo e 86 

Heloísa se dispôs a compor a comissão, no caso a composição da comissão ficou da seguinte forma: 87 

Edinéia como presidente e Prof. Marcelo e Profª. Heloísa como membros, não havendo mais nada a 88 

tratar o Prof. Marcelo colocou em regime de votação e foi aprovado. Quinto item de pauta: 89 

Apreciação do Plano de Trabalho de Estágio Probatório da docente Nirly Araújo dos Reis 90 

conforme Resolução Nº55/2015/CONSU. O Prof. Marcelo apresentou o plano de trabalho da 91 

Profª. Nirly e passou a palavra para ela então ela por sua vez explicou um pouco do seu plano de 92 

trabalho, então o Prof. Marcelo lembrou que a orientadora do trabalho já foi definida, a qual será 93 

Prof.ª Edinéia e sem mais objeções, o Prof. Marcelo colocou em regime de votação e foi aprovado. 94 

Sexto item de pauta: Apreciação do Plano de Atividade Docente da Profa Edinéia Tavares 95 

Lopes. O Prof. Marcelo informou aos membros do Conselho que a Profa Edinéia solicitou a 96 
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reabertura de seu PAD para adequação de suas atividades de pesquisa com a inclusão de uma linha 97 

em que atua: Educação em ciências na perspectiva da educação intercultural: investigando e 98 

construindo possibilidade. O PAD do semestre de 2017.1 da Profa Edinéia, com todas as suas 99 

atividades de ensino, pesquisa e extensão foi apresentado em sua íntegra após a reformulação ao 100 

Conselho do Departamento e, não havendo nenhuma consideração adicional, foi colocado em 101 

regime de votação pelo Chefe do Departamento, o Prof. Marcelo, sendo aprovado por unanimidade. 102 

Sétimo item de pauta: O que ocorrer. Prof. Luciano questionou se no caso dele será necessário 103 

montar a comissão, já que ele veio de redistribuição e então ele explicou que onde ele trabalhava era 104 

diferente, porque já fazia estágio probatório e estabilidade tudo junto, então o Prof. Marcelo 105 

procurou na resolução algo que falasse sobre a redistribuição, mas na resolução não tem nada que se 106 

refere a isso e então ele aconselhou que o Prof. Luciano ligue para São Cristóvão, para que eles 107 

passem as informações corretas e ele achou melhor esperar a ficha funcional dele. O Prof. Marcelo 108 

informou que conversou com a Profª. Edinéia sobre uma atividade que ela pretende fazer após o 109 

encerramento da caderneta e orientou a ela que não pode fazer atividade de forma avaliativa e disse 110 

que se ela acha que é importante essa atividade para os alunos, que tenha uma conversa com eles 111 

mostrando a importância dessa atividade e mostrando a liberdade deles escolher se vai participar ou 112 

não e ainda avisou aos demais que se caso chegar algum aluno reclamando de algo relacionado a 113 

isso, ele passa a reclamação adiante, pois é proibido fazer avaliação fora do prazo e então a Profª. 114 

Edinéia disse que já conversou com a turma e que eles concordaram em participar, pois o único 115 

obstáculo para a realização dessa atividade foi o cancelamento da requisição de transporte. A Profª. 116 

Renata questionou se ela vai fazer conforme a orientação do Professor Marcelo o professor 117 

confirmou que sim. A Profª. Heloisa que no caso dela, como houve paralização dos técnicos e 118 

SEPEDOQUI e feriados e então o Prof. Marcelo disse que passou a mesma orientação, mas que ele 119 

reconhece essa situação de prejuízo caso não faça a atividade, já que constatou que a disciplina é 120 

experimental, mas que infelizmente se algum aluno aparecer para reclamar, não vai poder resolver o 121 

problema. Nada mais havendo a tratar, o chefe Marcelo Leite dos Santos agradeceu o 122 

comparecimento dos membros do Conselho, declarando encerrada a reunião, e para constar, eu 123 

Carmen de Almeida Santos Batista, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será 124 

assinada pelos presentes. Campus “Prof. Alberto Carvalho”, 02 de outubro de 2017. 125 


